5. CtanaapTHasi KOMILIEKTAUS
B KOMILIEKT MOCTaBKU BXOOUT.
- ropesika B coope (4 niu 8 MeTpoB);
- macmnopT.

6. I'apanTuiinbie 0053aTEJLCTBA
6.1 3aBo/1 M3rOTOBUTEIb TAPAHTUPYET COOTBETCTBUE MAPAMETPOB FOPEJIKH YKa3aHHBIM B
JTAHHOM TACTIOPTE TPU COOIOICHUH MOTPEOUTENIEM YCIOBHI 3KCILTyaTAIIHH.
CpOK rapaHTHH COCTABISICT 6 MECSIICB CO JHS OTTPY3KHU HPOIABIIOM.
IapanTus pacnpocTpaHsieTCs TOIBKO B OTHOIICHUH HEKAUYECTBEHHOTO U3TOTOBIICHUS,
HO HE B OTHOIIICHHUH yIiepOa, BO3HUKIIIETO BCIACICTBHE ECTECTBEHHOIO H3HOCA
KOMIUIEKTYIONHMX (TOJIOBA FTOPEIIKH, COTLIA, IIAHTH, ACP>KATENU IIaHT, KOJIMAuKH,
H30JIATOPHI, U JIp.) HIH HEHA/JISKAIIETO OOPAICHHUS C TOPEITKO.
6.2 B ciydae oOHapyKeHUsI HEHCIPAaBHOCTH 110 BUHE H3TOTOBHUTEIS 0OpariaiTech K
npojasiy win noctaBmuky: OO0 «MTJI I'PYIIII»
197341, Cankr-IleTep0ypr, yi1. AKKyparoBa, a. 13
Tell. (812) 602-16 -08
e-mail: info@mtlcompany.com

H3zzomoeumens: CHANGZHOU HUARUI WELDING AND CUTTING FACILITY CO., LTD,
Aopec: XIAZHUANG CAOQIAO TOWN, CHANGZHOU, JIANGSU, CHINA.Kumaii.

HUmnopmep ¢ P®: OO0 «MTJI 'PYIIII».
Aopec: 197341, 2. Canxkm-Ilemepoype, yn. Akkypamosa, 0. 13. Ten.: (812) 602-16 -08.

ITPOAYKINA U3IOTOBJIEHA B COOTBETCTBHUU C TP TC 010/2011 «O BE3OIIACHOCTHU
MALINH 1 OFOPYJOBAHU». CPOK CJIV?KBBI, 'O/JJHOCTHU U YCIIOBUA XPAHEHUA
VKA3AHBI B IIPUJTATAEMOH K ITIPOJYKILIHU TOBAPOCOIIPOBOIJHUTE/ILHOH HU/HITH
DKCII/IVATALTHOHHOH JJOKYMEHTALIMU. CIJEJTAHO B KUTAE.

000 «MTJI I'PYIII»

r. Cankr-IlerepOypr
2024r.

PYKOBOJICTBO MO
IKCIJIYATAILIUM

I'opeaka
JJISL aprOHOAYTOBOM CBApPKH
B cpeje 3alUMTHBIX ra3oB

WP - 17

WP - 26

WP -18 =
TIG -9 PROF
TIG - 17 PROF
TIG - 26 PROF
TIG - 18 PROF =
TIG - 20 PROF =

Tosap cepmugpuyupoean E H [



11

1.2

3.1

3.2

1. O6mmue cBegeHust 00 U3ETUM
T'openku cepunt WP u cepun TIG PROF npennasnadeHs! Juist U1 aprOHHO-IYTOBOM
CBapKH HEIUIABAIIUMCS BOJIb()PaMOBBIM dIeKTpooM Ha moctosiuHoM (DC) u
nepemenrom (AC) Toxe.
T'openxn nzrorosnens! no 3akazy OO0 «MTJI I'PYIII» B cooTBeTCTBHH C
eBPONCHCKUM CTaHAAPTOM KadecTBa U 3JekTpodeszomacHoct EN 60974-7:2013,
€BPOIEICKOI AMPEKTUBE OE30TIaCHOCTH O HU3KOBOJIETHOM 000PY/I0BaHUH
2014/35/EU, tpeboBanusm texuudeckoro periaamenta EAC TP TC 010/2011.

2. YcTpoicTBO M NPUMHIUI PA0OTHI
I'openka cocrout us:
- TOJIOBHASI 4acTh (CMEHHBIC KOMIUICKTYIOIINE, PYKOsTKa B cOOpe, KOPITYC);
- nuieid ¢ ocHacTKOH (KOMOMHUPOBAHHBINA KaOEeb,).
B npouecce paboTel HEOOXOAUMO CIEIUTH 33 COCTOSIHUEM BOJIb()PaMOBOTo

UEKTPOA, KEPAMUYECKOTO COILIA, IAHTH U epxarens HaHrd. CBOeBpeMEHHas 3aMeHa
PacXOAHBIX YacTeH CYIIECTBEHHO NPOJUTUT CPOK CITY>KOBI TOPEIKH.

3. Ykazanme nmo 06e30mMacHOCTH

BHUMHUE! Heco0/1o1eHue NpaBuJI IKCIJIYATAIIMA MOKET NPeACTABJIATH

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6
4.7

OMACHOCTD /ISl 5KU3HH U 310POBbSI 00CTYKHBAIOIIETO
MEePCOHAJIA U HAXOASIIUXCS PSAOM JIHUII.

BBo ropeiky B 9KCIUTyaTallio MOTYT OCYIIIECTBIISATH Jiniia crapiie 18 ier,
BJIAJICIOIIME COOTBETCTBYIOIIMMH 3HAHUSIMHU 110 pabOTe C anmapaTtaMu JyroBOM
CBapKH, UMEIOIIHE JOMYCK K CAMOCTOSATEILHOU paboTe ¢ JaHHBIM 000PYI0BAHUEM
U TPOLICIINE HHCTPYKTAX 10 TEXHUKE OS30MaCHOCTH.

I[yFOBaS[ CBapKa MOXKET HpeI[CTaBJ'IS[TI) OIIAaCHOCTH JI TIJja3, KOXHU U OpFaHOB
neixanus. [loaToMy mpu SKCIUTyaTarui Heo0X0AuMO COOTI0IaTh TPeOOBaHUS
JICHCTBYIOIIUX TOCYIaPCTBEHHBIX H PETHOHAIBHBIX HOPM U MIPABHI O€30MAaCHOCTH
TPYyAa, 3KOJIOTHICCKOH, CAHUTAPHOM U OXapHOU 0€30I1aCHOCTH.

[IpuBeneHHBIC JaHHBIC IO HATPY3KE SABJISIFOTCS HOMUHAIBHBIME. [leperpy3ku MoryT
MPUBECTH K MOBPEKICHHUIO TOPEITKH.

[Ipu ouncTke U 3aMeHE U3HAMUBAIOIINUXCS JCTATCH OTKIIFOYaiTe HCTOYHUK MTUTAHUS
U TI0/1a4y rasa.

Pabouee MecTo JOMKHO 00eCTIeunBaTh HAISKAIYIO BEHTHIIAINIO, U OBITh
000pYIOBAaHO CPEACTBAMH TIOKAPOTYIICHHUS.

3ampemniaeTcss BHOCUTh U3MCHCHHS B KOHCTPYKITUIO TOPEIIKH.

. 3aHp€HIa€TC$I MMPpOU3BOAUTH CBAPOYHLIC pa60T1,1 npu HOBpe)KI[CHHOﬁ N300 H

TOPEIIKH.

4. TexHHYecKHe XapaAKTePUCTUKH

Haumerosanue WP-17 WP-26 wp-18 =
napameTpos
CBapoYHbIii DC 150 200 350
TOK, A AC 130 160 250
[OwnameTp
BONbGPaMoBOro 1,0-24 1,0-3,2 1,0-4,0
371eKTPOAA, MM

Tunbl rON0BbI FOPENKn

®dukcnposaHHaa / Mmbkaa(FX) / Bentunb(V)

BapuaHTbI
NoAKNtoYeHnA

2pin/OKC+M12x1(ra3)

nnun

2pin/OKC+6/p(ras)

2pin/OKC+M12x1(ra3)+6/p(Boaa)

nnn

2pin/OKC+6/p(ras,soaa)

[OnvHa kabens, m 4vnn 8

KokaHas BCTaBKa

Kabens, m HeT

Tun oxnarkaeHuna ras BOAa
HanmeHoBaHue TIG-9 TIG-17 TIG-26 TIG-20 TIG-18

napameTpos PROF PROF PROF PROF = PROF =

CBapouHbIi DC 125 150 200 250 350

TOK, A AC 80 120 160 175 250

MpOoAONKUTENBHOCT 60% 100%

BKIOYEHUA

Onametp

BONbGPaMoOBOro 0,5-1,6 0,5-2,4 0,5-3,2 0,5-3,2 0,5-4,0

3/1€eKTPOoAa, MM

Tunbl rONI0BbI FOPENIKK dukcnposaHHan / Mmbkaa(FX) / Bentunb(V)

BapuaTh! 2pin+M12x1 2pin+M12x1+6/p(Boaa)

nnm unm
noAkIIo4eHNA 2pin/OKC+6/p(ras) 2pin/OKC+6/p(ras,sona)

[OnuvHa kabena, m

4vnn 8

KorkaHan BCTaBKa
Kabena, m

1,0

Tun oxnaxkaeHua

ra3s

BOAa




